



MEĐUNARODNA
NEDELJA CIVILNOG
DRUŠTVA 2019
MOĆ ZAJEDNIŠTVA

8 - 12 April 2019, Beograd, Srbija

ICSW / smernice za lokalne događaje

Uvod

ICSW lokal predstavlja jedan od segmenata u okviru ICSW-a, čiji je cilj da se lokalni glasovi čuju na globalnoj pozornici. ICSW lokalni događaji doprineće i održivijoj Međunarodnoj nedelji civilnog društva, sa većim, kako regionalnim, tako i globalnim učešćem. Izabrani ICSW partneri na lokalnu održaću ICSW događaje, na lokalnom, nacionalnom ili regionalnom nivou između januara i marta, do početka Međunarodne nedelje civilnog društva 2019. u Beogradu. Događaji će pratiti temu ICSW-a 2019, „Moć zajedništva“, i pridržavaće se principa Međunarodne nedelje civilnog društva. Predstavnicima ICSW lokal događaja će zatim otputovati u Beograd, kako bi svoje raznoliko iskustvo i perspektivu svojih zajednica uključili u globalne razgovore.

Uloge i odgovornosti

ICSW/ partneri na lokalnu:

- Organizovanje lokalnih događaja u periodu od februara do marta pre početka ICSW-a.
- Pridržavanje ICSW tema, principa događaja i kodeksa ponašanja.
- Odgovornost za sprovođenje događaja i logistiku.
- Osiguravanje prisustva jednog lokalnog predstavnika na ICSW 2019 i organizovanje njihove registracije.
- Koordinacija sa komunikacijskim timovima Građanskih inicijativa i CIVICUS-a za izradu [Lumen5](#) videa za deljenje ključnih poruka iz lokalnih razgovora u šire diskusije tokom ICSW-a 2019.
- Distribucija konačnog izveštaja ICSW 2019 u svojim sredinama.

Građanske inicijative i CIVICUS:

- Obezbeđivanje finansijske podrške u visini od 1000 dolara (i medijska podrška kada je to moguće) za nadoknadu troškova događaja i puta u Beograd.
- Obezbeđivanje direktne podrške partnerima događaja za razmenu informacija, razmenu znanja i jačanje kapaciteta na lokalnim događajima.
- Obezbeđivanje podrške za društvene mreže i komunikaciju uključujući ICSW/ lokal dizajnirane materijale i alate za razmenu poruka i uputstva za izradu Lumen5 videa.
- Povećana vidljivost i komunikacija putem korišćenja centralizovanog višezjezičnog web sajta CIVICUS-a, kao i web sajta Građanskih inicijativa na kojim će biti predstavljeni događaji pre i tokom ICSW-a 2019.
- Obezbeđivanje koordinacije i prostora za razmenu ključnih poruka na ICSW 2019.
- Obezbeđivanje mentorstva (po želji) i kompleta za medije koji uključuje alate za ambasadore



ICSW.



MEĐUNARODNA
NEDELJA CIVILNOG
DRUŠTVA 2019
MOĆ ZAJEDNIŠTVA

8 - 12 April 2019, Beograd, Srbija

ICSW/ lokalni format

Ovogodišnja tema - „Moć zajedništva“ - istražiće načine na koje ljudi i organizacije širom sveta mogu raditi zajedno kako bi omogućili i odbranili prostor za rad civilnog društva, pomogli da se osigura otpornost i održivost civilnog društva na svim nivoima i otključavanje moći zajedništva, u kontekstu globalnih transformacija koje preoblikuju funkcionisanje civilnog društva. ICSW lokalni događaji mogu biti u bilo kojem formatu koji osigurava široko učešće aktera civilnog društva i drugih zainteresovanih strana. To može biti skup aktivnosti tokom jednog dana, može uključivati formalni događaj, konferenciju, diskusije za okruglim stolom, ili javni događaj u prostoru koji će uključiti građane u razgovor. Ostale aktivnosti su opcione, ali mogu uključivati marš ili demonstraciju za promociju prostora civilnog društva (ili bilo koje drugo pitanje vezano za ICSW), peticiju, deklaraciju, prikazivanje filma / dokumentarca itd.

ICSW lokalni događaji treba da prate jedan od 3 programska segmenta ICSW 2019.

- 1. Segment 1 : Mostovi** Zajedništvo počinje zajedničkim radom: razjašnjavanje ciljeva, identifikovanje i povezivanje sa relevantnim akterima, usklađivanje interesa, izgradnja saveza, definisanje uloga i održavanje odnosa koji su podstaknuti zajedničkim vrednostima. Mostovi će se fokusirati na razumevanje kako se menja širi kontekst civilnog društva, naglašava ono što je potrebno za održivu saradnju i povezivanje učesnika koji rade u komplementarnim područjima.
- 2. Segment 2 : Ulice** Ne postoji veća moć za promenu od građana koji deluju zajedno za bolje društvo, od zajednice do globalnog nivoa. Segment Ulice će razmatrati prednosti savremenih građanskih pokreta širom sveta, istražiti načine komuniciranja sa građanima kako bi se izgradile veće grupe i duboko zaronili u veštine koje su potrebne organizacijama civilnog društva kako bi uključile građane u akcije zagovaranja, izgradnju zajednica i filantropiju.
- 3. Segment 3 : Stepenice** Partnerstva i pokreti koje gradimo zajedno postoje u širem globalnom kontekstu, u kojem su međunarodne organizacije, politike i propisi zaduženi za zaštitu i odbranu osnovnih prava i demokratskih sloboda i osiguravanje održivog razvoja. Istovremeno, civilno društvo se svakodnevno suočava sa novim izazovima, uključujući izazov razvoja i korišćenja mehanizama koji nam mogu pomoći da povećamo naš uticaj i podršku. Segment Stepenice će dublje uroniti u metode i veštine potrebne za korišćenje novih tehnologija za izgradnju vidljivog, transparentnog i otpornog uticaja.

Promocija

ICSW /partneri na lokalnim događajima su odgovorni za sprovođenje događaja na lokalnom nivou pre i tokom samog događaja, a zatim i da kroz sve svoje kanale podele rezultate tih događaja. Preporučuje se da organizatori događaja proizvode kvalitetne fotografije i video snimke koji se mogu deliti sa Građanskim inicijativama i CIVICUS-om i koristiti se u Lumen5 videu.



MEĐUNARODNA
NEDELJA CIVILNOG
DRUŠTVA 2019
MOĆ ZAJEDNIŠTVA

8 - 12 April 2019, Beograd, Srbija

Građanske inicijative i CIVICUS podržaće ICSW partnere na lokalnim događajima u deljenju svih materijala na društvenim mrežama i drugim platformama (biće obezbeđen izdizajniran komplet materijala za društvene mreže). Zbog broja ICSW lokalnih događaja koji će se održati, Građanske inicijative i CIVICUS zadržavaju pravo da odrede strategiju deljenja fotografija i videa sa događaja. Što je veći kvalitet fotografija i video zapisa, to će događaji biti vidljiviji.

Građanske inicijative će koordinirati sa ICSW lokalnim partnerima u pokušaju da se povežu sa ambasadorima ICSW-a kako bi obezbedili medijsku podršku pre, tokom i nakon ICSW lokalnih događaja. Ambasadori ICSW-a su lokalni akteri društvenih medija koji su izabrani kao zvanični online promoteri ICSW-a. Nažalost, Građanske inicijative i CIVICUS ne mogu garantovati da će svaki ICSW ambasadori biti povezan sa samo jednim ICSW lokalnim događajem, ali će raditi pojedinačno sa svakim partnerom kako bi osigurali da se ključne poruke sa svih događaja podele.

Promocija tokom ICSW 2019

Poseban prostor biće posvećen prikazivanju ICSW lokalnih događaja i Lumen5 video zapisu tokom ICSW-a u Beogradu. Pored toga, tokom trajanja konferencije biće određeno vreme za izabrane predstavnike da se povežu i podele svoja iskustva sa lokalnih događaja sa drugim učesnicima ICSW-a. Takođe će biti prilika za osoblje ICSW lokalnih partnera, članove i druge lokalne aktere da se uključe i učestvuju u događaju kroz kanale ICSW-a (društvene mreže, kontakt liste Građanskih inicijativa i CIVICUS-a, online događaji i druge aktivnosti).

Posle ICSW 2019

ICSW lokalni partneri su odgovorni za lokalnu diseminaciju ICSW 2019 poruka, diskusija i zaključaka, i za to kako se oni povezuju sa lokalnim događajem ICSW-a, putem društvenih medija (Twitter i Facebook), putem web stranica organizacija i kontakt lista članova i partnera.

Izveštavanje

ICSW lokalni partneri su odgovorni za pripremu kratkog završnog izveštaja o svojim aktivnostima prateći formu (koja će biti dostavljena kasnije) koji će poslati Građanskim inicijativama i CIVICUS-u. Ti izveštaji ući će u konačni izveštaj ICSW 2019.

Izabrani lokalni partneri će potpisati ugovor sa Građanskim inicijativama i podneće finansijski izveštaj sa navedenim detaljnim troškovima i pratećim dokumentima u skladu sa sporazumom.